

## Выпускной 2021



День, 21 мая 2021 года, для многих в Центре детского и юношеского творчества стал особенным днём: волнительным и трепетным, радостным и немного грустным. Для педагогов, потому что подошел к концу ещё один учебный год, для родителей, поскольку в жизни их детей можно поставить очередную веху, и, конечно же, для выпускников, ставших героями вечера.

Кажется, только вчера дети пришли в Центр – робкие, увлеченные искусством малыши, а сегодня это - взрослые люди, познавшие красоту и нелёгкий труд, открывшие в себе талант, и почувствовавшие сладкий вкус вдохновения.

По традиции выпускников поздравила директор ЦДЮТ Т.В. Матвеева: *«Дорогие выпускники! Благодаря труду, творчеству и вдохновению вы достигли больших успехов! Помните, что вам всегда в рады в МОУ ДО «ЦДЮТ». Пусть дорога вашей жизни будет гладкой, получится задуманное, а во всех начинаниях сопутствуют удача и успех!».*

Выпускники прошли долгий и нелегкий путь покорения творческих вершин, научились выражать чувства красками, познакомились с сокровищами художественной культуры, постигли основы театрального и хореографического искусства.

Выпускной вечер готовила группа коллектива «Артист» под руководством молодого педагога Ф.А. Разумовой. В программу вошли снятые ребятами короткометражные фильмы о детских объединениях ЦДЮТ. Праздник вёл Александр Васильев, обучающийся коллектива «Артист».

Звучало много искренних слов в адрес любимых педагогов, выпускники с добрыми пожеланиями дарили цветы своим наставникам.

Центр детского и юношеского творчества гордится многими успехами, но самый главный предмет для гордости – это выпускники. Дети сохраняют на всю жизнь любовь к прекрасному, которую им привили педагоги Центра.



Заведующий художественным отделом Ю.С. Глотова.